

## DJELOVANJE ZEOLITA K-96 KOD GLAVOBOLJA I MIGRENA

Dugo se bavim ishranom i problemima pripreme hrane (desetine godina). Bio sam kao i drugi početnici, vjerovao u sve zablude o ishrani, u sve recepte koje sam pročitao. Željeni efekti su izostajali pa sam prešao na to, da sam sve probao i istraživao na sebi (čak sam jednom bio toliko blizu smrti kada sam istraživao granicu koju može čovjek izdržati hraneći se samo glutenom, da se sam čudim kako sam ostao živ). Od tada ne vjerujem u recepte, a i za svoje koje sam napravio na osnovu iskustva najčešće govorim: ovo je moj recept, nađite vi svoj! Važno je da se držite određenih principa u ishrani, a recepti su svejedno samo stvar ukusa-ukusi su različiti.

Kad sam počeo da eksperimentišem sa Zeolitom K-96 i kad se pojavila prilika da mnogim ljudima pomognem, počeo sam na reakciju organizma gledati drugačije. Sreo sam mnogo ljudi koje je mučila glavobolja, a naročito žena. Sreo sam ih u tako teškom stanju, da su u periodu napada glavobolja jedva gledali i teško su podnosili bolesno stanje. Prvo sam zapazio da je većina imala jako lošu probavu, poslije sam zapazio da su njihovi organizmi konstantno puni toksina, a onda sam zapazio da za to postoje neka pravila. Uvijek je glavobolja bila vezana sa naglim i pretjeranim prilivom toksina u probavni trakt. Dalo se zaključiti da ljudi koji imaju migrene čine stalno iste greške u ishrani i da je njihov probavni trakt reagovao na kretanje tečnosti i dizanje iste kroz abdomen za vrijeme mjesečevih mijena. Otrovi bi naglo krenuli prema glavi i mozgu i nastale bi nesnosne glavobolje.

Svima sam davao duple doze Zeolita K-96 (po 1,0 gr/10 kg tjelesne težine dva puta dnevno). Kod 96,3% slučajeva je Zeolit K-96 pomogao od stepena veoma poboljšanog stanja pa do nestanka bolova. Kod ostalih 4% su se rezultati pokazali poslije 10 dana upotrebe Zeolita. Kod teških slučajeva sam savjetovao Lunarnu dijetu u kombinaciji sa Zeolitom K-96.. Lunarna dijeta i Zeolit su pomogli kod 100% slučajeva.

Bilo je onih koji su nedisciplinovani pa nisu redovno uzimali Zeolit i preskakali su gladovanja i uzastopno Lunarnu jogu. Ljudi teško uvode obavezu sami sebi i rijetko se toga decidno drže. Ovo je problem, ali svakom morate pomoći maksimalno i ne možete mijenjati ljude.

Primijetio sam da moja saradnica ima česte glavobolje, kada bi zaredom nekoliko dana uzimala konvencionalnu hranu. Glavobolje bi nago nastajale i trajale do sledećeg dana (kroz razgovor sam saznao da su glavobolje trajale sve dok nebi ispraznila debelo crijevo, što ona nije ni uočila dok joj to nisam rekao). Počeo sam davati veću dozu Zeolita K-96. Čim bi glavobolja počela, popila bi Zeolit i u roku 5-10 minuta su glavobolje prestale i više se nisu vraćale. Kolegici sam savjetovao promjenu ishrane. Prihvatila je, regulisala probavu i tjelesnu težinu i nastavila preventivno redovno piti Zeolit. Nikada više nije imala glavobolje.

Isto sam primijenio kod stranke koja je imala migrene. Kada bi osjetila jezu, nervozu i druge simptome koji su uvijek prethodili migrenama koje su trajale 3-4 dana, popila bi Zeolit. Migrena se nije pojavila. Mislili smo da je to slučajno, ali kada su se simptomi pojavljivali sve rjeđe i rjeđe i kada se nije pojavila ni najmanja glavobolja mjesecima, zaključili smo da Zeolit K-96 čini čuda i čudesno liječi. On jednostavno presijeca organizam po liniji usta-ždrijelo-jednjak-želudac, oduzma sve toksine, omogućava čistoj krvi i limfi dotok u vrat i glavu i bolova nema.

**KADA SU U PITANJU MENSTRUALNE TEGOBE DJELOVANJE ZEOLITA K-96 JE VEOMA EFIKASNO, A U KOMBINACIJI SA LUNARNOM JOGOM I STALNIM ISPIRANJEM CIJELOG DONJEG DIJELA TRUPA ZEOLITNOM VODOM I ISPIRANJE VAGINALNE DUPLJE ZEOLITNIM RASTVOROM DVA PUTA SEDMIČNO – PROBLEMI PRESTAJU.**